
Most še vedno ni popravljen
V 16. številki Naše komune (11. 12. 1984)

smo lahko prebrali članek »Kmalu zopet varno
čez Mali graben«, v katerem piše, da se most
čez Mali graben, ki povezuje Mokrško in Cesto
dveh cesarjev podrl in da bo popravilo oprav-
Ijeno v tednu dni po praznikih (29. november).

Od tedaj je minilo že dva meseca, vendar o
kakšnem popravilu mostu ni sledu. Na srečo
most še redno stoji, vendar je resnično v zelo
kritičnem stanju, tako da se lahko tudi zruši.
Res je, da so most nekajkrat zaprli, vendar
zapora ni zdržala niti do naslednjega dne, nato
pa so postavili znak, da je most prehoden na
lastno odgovornost.

V KS Zeleni log je veliko otrok, ki so v
varstvu v W Z Sonje Vidmar enota MUR-
GLE in šolarjev, ki obiskujejo OŠ Bičevje in
jim ta most skrajša pot za več kot 2 km. Tu so
tudi zaposleni, ki se vozijo tia delovno mesto z
avtobusom št. 1, da ne omenjam samopostrež-
ne trgovine v Murglah, ki je tudi najbližja.

Most se torej še vedno uporablja in le upa-
mo lahko, da ne bo prišlo do hesreče in da se
bo Komunalna skupnost lotila popravila v naj-
krajšem času. NEDA SCHAUBACH

Odgovor Komunalne skupnosti
občine Ljubljana Vič-Rudnik:

»Za popravilo peš brvi čez Mali graben, ki
povezuje Mokrško cesto in Cesto dveh cesar-
jev, je Komunalna skupnost Ljubljana Vič-
Rudnik z vpisom v gradbeni dnevnik naložilo
upravljalcu in vzdrževalcu te brvi KPL-TOZD
Komunalne gradnje, da takoj pristopi k po-
pravilu.

Izvajalec je dal zagotovilo, da bo delo opra-
vildo 10.12. 1984. Ker delo ni bilo opravljeno
kljub večkratnim našim urgenčam, kakor tudi
občanov, smo zahtevali odgovor od KPL -
TOZD Komunalne gradnje, katerega v celoti
podajamo«.

Odgovor KPL - TOZD Komunalne
gradnje:

»Peš brv čez Mali graben, ki povezuje
Mokrško in Cesto dveh cesarjev je bil zgrajen
iz smrekovega lesa. Kljub rednemu vzdrževa-
nju je nosilna konstrukcija dotrajala.

Dogovorjeno je bilo, da se zgornji del mostu
zamenja z trajnejšo železno konstrukcijo. Za
to pa je bil potreben statični izračun in pro-
jekt. TOZD »Projektiva« nam je izdelala obo-
je. Prišlo je do ugotovitve, da tudi nosilni del
(piloti) ne vzdržijo nove obremenitve i» je
zato potrebno obnoviti celotno mostno kon-
strukcijo. To pa v danem času - zimi - ni bilo
mogoie.

Priprave za obnovitev mostu so v teku, fi-
nančna sredstva so tudi zagotovljena, nekaj
več težav pa je pri nabavi potrebnega materia-
la (traverza u profil).


